
Πρώτα σκι, μετά σπα, μόνο στο Μπάνσκο θα τα κάνεις αυτά!

Πρώτα σκι, μετά σπα, μόνο στο Μπάνσκο θα τα κάνεις αυτά! από 50€ το άτομο. Εβ
δομαδιαίες και καθημερινές, γιορτινές αναχωρήσεις  από 50€ το άτομο....

      

Πάνω από 20 ξενοδοχεία για να επιλέξεις, προαιρετικές δραστηριότητες σε
κοντινές περιοχές και ένα οργανωμένο πλάνο εκδρομής που μπορείς
ν΄ακολουθήσεις για να μην χαθείς, αν φυσικά το θέλεις!

  

To γραφείο μας ξεκινάει τις εβδομαδιαίες οργανωμένες εκδρομές για το Μπάνσκο
για όλο το χειμώνα από αρχές Δεκεμβρίου μέχρι και τέλη Μαρτίου.

  

Φέτος έχουμε προγραμματίσει πάνω από 50 αναχωρήσεις μόνο για την εορταστική
περίοδο (Χριστούγεννα, Πρωτοχρονιά, Θεοφάνια) ώστε να εξυπηρετήσουμε όλους
τους εκδρομείς μας που θέλουν να ταξιδέψουν μαζί μας στις γιορτές.

  

Αξίζει να αναφέρουμε ότι σχεδόν σε όλες τις περιόδους σας προσφέρουμε μια
γκάμα με πάνω από 20 ξενοδοχεία για να καλύψουμε και τους πιο απαιτητικούς
πελάτες ενώ τα λεωφορεία μας μπορούν να μεταφέρουν και όσους ταξιδιώτες το
επιθυμούν και έχουν εξασφαλισμένη τη διαμονή τους.

  

Πιο συγκεκριμένα έχουμε προγραμματίσει τις εξής αναχωρήσεις με βάση το
διαχωρισμό των εκδρομών στις εξής περιόδους:
• αναχωρήσεις για τα Χριστούγεννα (από 19 έως 25 Δεκεμβρίου)
• αναχωρήσεις για την περίοδο ανάμεσα στα Χριστούγεννα και την Πρωτοχρονιά
(25-30 Δεκεμβρίου)
• αναχωρήσεις για την Πρωτοχρονιά (30 Δεκεμβρίου – 3 Ιανουαρίου)
• αναχωρήσεις για τα Θεοφάνια (03-07 Ιανουαρίου)
Φυσικά, οι αναχωρήσεις των λεωφορείων πραγματοποιούνται από Αθήνα, Λάρισα
και Θεσσαλονίκη ενώ έχουν προγραμματιστεί και έξτρα αναχωρήσεις για τα
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Χριστούγεννα από τη Δυτικά Ελλάδα (Γιάννενα, Κοζάνη, Γρεβένα και Πρέβεζα) και
τη Θράκη (Ξάνθη, Κομοτηνή, Αλεξανδρούπολη).

  

Για ακόμα περισσότερες προσφορές
επισκεφτείτε το www.latravel.gr

  

Τηλεφωνήστε μας στα
2410 555689 / 2310 260986 / 210 2841001

  

Μοναδικές προσφορές σε αεροπορικά εισιτήρια, ξενοδοχεία, αυτοκίνητα,
οργανωμένα ταξίδια, κρουαζιέρες, διοργάνωση συνεδρίων.
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